[Jarta npoBefeHust NpoBepKu:

OUeHO4HbII NUcCT
npoBepku opraHusauuu nutaHus B MKOY «POMALUKUHCKASA CLLU»
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UHuumnatuBHas rpynna, npoeoauBLuas NpoBepKy:

KOMUCCHH?
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1 [AmeeTcs nu B OpraHu3anyy MEHIO?
A) @, ISt BCEX BO3PACTHBIX TPYIII U PEXUMOB (GyHKIIMOHHPOBAHHUS 1/
OpraHu3aIuy
b) 1a, HO 6e3 yueTa BO3pacTHBIX IPYIII
B) et
2 BeiBermeHO M IMUKIMYHOE MEHIO ISl 03HAKOMJIEHHS POIUTENeH 1 [eTeH?
A) a |
b) Her
3 [BeIBEHIEHO JIM €XKETHEBHOE MEHIO B YIOOHOM ISl 03HAKOMJIEHHS pOIHTENEHR U NieTeit MecTe?
A) ma L
b) Her
4. B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPEI 611F0?
A) na, 1o BceM JHAM 14
b) HET, IMEIOTCS IOBTOPHI B CMEXKHBIE THA
5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpeleHHbIe OIII0A ¥ IPOLYKTHL
A) na, o BceM AHAM 74
b) HET, IMEIOTCS TIOBTOPEI B CMEXKHBIE THA
6. |COOTBETCTBYET JIM PErTaMEHTHPOBAHHOE ITUKIMIHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IIPAEMOB ITHIIH
peXHMY QYHKIIMOHHPOBAHHS OPraHU3aUHA?
A) Ia 4
b) et
7. [EcTb 11 B OpraHu3anuy IIpHKa3 O CO3JaHMH ¥ MOPSIKe PAGOTH GPaKepaKHON KOMHUCCHH?
A) na /;
b) meT
8 |OT Beex nu mapTHif IPUTOTOBICHHBIX GJIOJ CHUMAeTCs Gpakepax?
A) ma L
b) Her
9 |BouBisiHCh T (aKTH He JOIMYCKa K PEAU3ady OJIFO M IIPOLYKTOB 110 pe3yibpTaTam
paboThl OpakepakHOM KOMHCCHE (32 HEPHO.] HE MEHEE MeCsIa)?
A) HET L
b) ma
10 (Co3nansl 1 ycnoBHs IS OpraHM3aliy IUTAHHS JeTell ¢ y9eToM 0coGeHHoCTeH 3I0pOBBS
CaxapHBIA 11abeT, MUIEBEIE AJUIEPIUH)?
A) na /
b) Her
11 [IpoBomuTes M1 y6opka MOMEMEHHH ocie KaKI0To IpHeMa ITHIH?
A) na I
b) Her
12 KavecTBenHO /1 IIpOBEeHa yOOpKa OMEMEH ! TS TpHeMa [THIH Ha MOMEHT paboThI




A) ma

v
%

b) Her

13

O6Hapy>I(HBaJIHCB JIM B IIOMEIEHUAX JIUIA IIpHEMa IMHIIHA HACEKOMEIE, I'PBIBYHEI B
PKU3HEIEATEILHOCTH ?

CJICOBI UX

A) HET

b) na
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COB,I[&HBI JIA YCJIOBHA OJIA CO6J]IO,Z[CHH${ JCTbMH IIPpaBHJI JIMYHOM TUTHEHEI?

A) ma

b) Her
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BIABILUIICE JIM 3aMEUaHHUS K COOJIOICHHUIO IETHMH ITPABHII JIUUHOMN TUTHEHbI?

A) HET

%

b) ma
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MCKJIIOUEHUS OTIENILHBIX OJIIOI U3 MEHEO?

BBISIBISUTHCE JIH IIpH CPaBHCHHH PEATN3YEMOT0 MEHIO C YTBEPXKICHHBIM MEHIO (I)B.KTLI

A) HET

I

b) na
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Menu i GaKThl BEIIAYH IETSAM OCTHIBIIEH ITHINH?

A) HET

4

b) na
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